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Розподіл міст за регіонами

Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Сімферополя, Донецька та Луганська 

не брали участі у цьому опитуванні. Натомість в опитування включені Маріуполь та Сєвєродонецьк, які 

представляли Донецьку та Луганську області. В результаті прийняття у 2016 році закону, згідно якого було змінено 

радянські назви міст, назви Дніпропетровська та Кіровограда були замінені на Дніпро і Кропивницький відповідно.
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• Це щорічне опитування дає всесторонній аналіз 

ставлення громадян до органів місцевого 

самоврядування та надання комунальних послуг.

• Опитування проводилось у 24 обласних центрах 

України, що не перебувають під контролем 

російських чи проросійських сил, включаючи 

Маріуполь та Сєвєродонецьк на Донбасі. 

Опитування проведено на основі вибірки, яка 

включала 19,196 респондентів.

Сьоме поглиблене дослідження у сфері 

місцевого самоврядування в Україні



4

Зміст дослідження № ст.

Методологія 5

Загальні настрої 6

Місцеві вибори 17

Оцінка якості обслуговування та послуг 25

Діяльність місцевої влади 76

Оцінка діяльності державних та недержавних інституцій 85

Розвиток та емоційне сприйняття міста 132

Парламентські вибори 155

Ставлення до епідемії коронавірусу 164

Ставлення до вакцинації від коронавірусу 169

Відчуття безпеки у місті 174

Ставлення до інших країн та міжнародних союзів 178

Демографія 193



Методологія

5

• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» від імені Центру аналізу та соціологічних
досліджень Міжнародного республіканського інституту.

• Дані були зібрані у 24 містах України (Київ та усі обласні центри; у Донецькій області – Маріуполь, у
Луганській – Сєвєродонецьк) з 12 травня по 3 червня 2021 року за допомогою face-to-face інтерв'ю на
дому у респондентів.

• Вибірка складалася з 19,196 постійних жителів 24 міст, віком від 18 років і старше і є
репрезентативною для населення по віку та статі.

• Для забезпечення репрезентативності вибірки, було опитано по 800 респондентів в кожному місті
незалежно від чисельності населення. Вибірка була розподілена у відповідності із поділом міст
Центральною виборчою комісією на виборчі округи. Охоплені щонайменше 50 дільниць (50 попередньо
відібраних точок) у кожному місті. Вони були обрані випадковим чином, відповідно до конкретного кроку.
Для процедури відбору респондентів були використані випадковий маршрут і правило дня народження.
Отримані дані були зважені по статі та віку з використанням національних статистичних даних.

• Перше муніципальне опитування IRI було проведено в 22 містах з 2 по 20 березня 2015 р. Вибірка
складалася з 17,600 респондентів. Друга хвиля муніципального опитування була проведена вже у 24
містах з 20 січня по 8 лютого 2016 року (19,200 респондентів). Третя хвиля - у 24 містах з 20 січня по 12
лютого 2017 року (19,200 респондентів). Четверта хвиля – у 24 містах з 20 січня по 10 лютого 2018 року
(19,200 респондентів). П'ята хвиля - у 24 містах з 7 вересня по 10 жовтня 2019 року (19,200 респондентів).
Шоста хвиля - у 24 містах з 25 січня по 17 лютого 2020 року (19,200 респондентів).

• Статистична похибка для кожного міста не перевищує ±3,5%.

• Досяжність респондентів у середньому склала 65%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Опитування 2015, 2016, 2017 років були проведені за підтримки уряду Канади. Опитування 2018 року
проведене за підтримки Національного фонду на підтримку демократії. Опитування 2019, 2020 та 2021
років були проведені за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

http://ratinggroup.ua/
http://www.iri.org/program/center-insights-survey-research
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку?
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8*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

% респондентів, які вважають напрямок руху правильним

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку? (продовження)
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи у Вашому місті йдуть у правильному 
чи неправильному напрямку?
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10*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

% респондентів, які вважають напрямок руху правильним
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?
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(продовження)

2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршилось», а 5 – «набагато покращилось»; 

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 734 до 788) 



Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої сім’ї?
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Як змінилося за останні 12 місяців становище Вашої сім’ї?
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршилось», а 5 – «набагато покращилось»; 

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 779 до 797)  
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На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців?
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16*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців? (продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «набагато погіршиться», а 5 – «набагато покращиться»; 

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 647 до 742)  
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Місцеві вибори
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Оцінка якості обслуговування та послуг
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня якості 22 виміряних послуг разом взятих,

де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно».
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*У попередніх дослідженнях цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки якості обслуговування та послуг у місті". 

Індекс розраховується з 2016 року
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Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня якості 22 виміряних послуг разом взятих, де 1 означає 

«жахливо», а 5 – «відмінно».
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*У попередніх дослідженнях цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки якості обслуговування та послуг у місті". 

Індекс розраховується з 2016 року
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*У попередніх дослідженнях до 2020, цей індекс мав назву "Зведений Індекс оцінки якості обслуговування та послуг у місті". 

Індекс розраховувався з 2016 року

Цей індекс також включає 3 послуги, вперше виміряні у 2021 році: послуги соціального захисту, електропостачання та 

газопостачання.

Сукупне значення Індексу виражає середнє значення рівня якості 22 виміряних послуг разом взятих,

де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно».



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ТРОТУАРИ
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 780 до 799)
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ТРОТУАРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЗБІР СМІТТЯ
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ЗБІР СМІТТЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 785 до 799)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

КАНАЛІЗАЦІЯ
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КАНАЛІЗАЦІЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 681 до 775)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ
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МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 670 до 748)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ТРАНСПОРТНА IНФРАСТРУКТУРА
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ТРАНСПОРТНА IНФРАСТРУКТУРА

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 666 до 764)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ
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ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 748 до 796)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДОРОГИ
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ДОРОГИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 775 до 797)

3.7 3.5
3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 2.9 2.8 2.8

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0 березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021

2.8 2.7 2.7 2.6 2.5 2.4 2.4 2.3 2.2
2.0

1.8 1.8

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТI
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РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТI
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті 
(продовження)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 609 до 754)



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

СПОРТИВНI ЗАКЛАДИ
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СПОРТИВНI ЗАКЛАДИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 581 до 697)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

УНIВЕРСИТЕТИ, ТЕХНIКУМИ, КОЛЕДЖI
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УНIВЕРСИТЕТИ, ТЕХНIКУМИ, КОЛЕДЖI

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 474 до 642)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ШКОЛИ
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ШКОЛИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 569 до 686)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДИТЯЧI САДКИ
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ДИТЯЧI САДКИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 473 до 652)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ
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ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 459 до 636)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

БАЗАРИ ТА ЗАКЛАДИ ТОРГIВЛI
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БАЗАРИ ТА ЗАКЛАДИ ТОРГIВЛI

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 733 до 791)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ПУБЛIЧНI ПАРКИ ТА СКВЕРИ
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ПУБЛIЧНI ПАРКИ ТА СКВЕРИ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 713 до 777)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДВОРИ ТА ПРИБУДИНКОВI ТЕРИТОРIЇ
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ДВОРИ ТА ПРИБУДИНКОВI ТЕРИТОРIЇ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 743 до 795)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДIЯЛЬНIСТЬ ПОЛIЦIЇ 
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ДIЯЛЬНIСТЬ ПОЛIЦIЇ 

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 561 до 687)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ВОДОПОСТАЧАННЯ
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ВОДОПОСТАЧАННЯ

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 732 до 797)

3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0 березень 2015 лютий 2016 лютий 2017 лютий 2018 вересень 2019 лютий 2020 травень 2021

3.5 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЕКОЛОГIЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
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ЕКОЛОГIЯ, НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)
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Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 729 до 798)



Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ПАРКУВАННЯ

67

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

11%

11%

10%

9%

9%

6%

9%

14%

13%

7%

10%

15%

12%

12%

12%

11%

19%

18%

12%

17%

16%

8%

18%

16%

26%

18%

19%

17%

13%

20%

22%

21%

22%

14%

20%

19%

18%

18%

17%

21%

22%

22%

19%

20%

25%

15%

29%

27%

28%

36%

30%

36%

32%

31%

36%

25%

29%

36%

28%

35%

34%

33%

25%

30%

31%

34%

33%

30%

28%

33%

22%

29%

20%

24%

32%

33%

34%

35%

21%

28%

15%

33%

24%

23%

25%

25%

25%

25%

11%

16%

25%

20%

16%

25%

8%

17%

15%

10%

8%

5%

11%

7%

12%

11%

21%

9%

17%

8%

10%

10%

21%

11%

15%

9%

10%

11%

13%

16%

21%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Херсон

Житомир

Полтава

Рівне

Львів

Чернівці

Запоріжжя

Кропивницький

Миколаїв

Київ

Суми

Тернопіль

Ужгород

Івано-Франківськ

Дніпро

Черкаси

Чернігів

Луцьк

Хмельницький

Сєвєродонецьк

Харків

Одеса

Маріуполь

Вінниця

Відмінно Добре Середньо Погано Жахливо Важко відповісти/Немає відповіді



68

ПАРКУВАННЯ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 632 до 760)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ОПАЛЕННЯ
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ОПАЛЕННЯ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 551 до 785)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З IНВАЛIДНIСТЮ
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ДОСТУП ДЛЯ ЛЮДЕЙ З IНВАЛIДНIСТЮ

Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті
(продовження)

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», а 5 – «відмінно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 644 до 738)
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЯ / ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та сфер у Вашому місті

ПОСТАЧАННЯ ГАЗУ
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 531 до 736)
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Вашого міста?
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Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність міського голови 
Вашого міста?

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 495 до 772)
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% серед тих, хто живе у багатоквартирному будинку і має житлове об’єднання (ОСББ) 

(n варіюється від 81 до 500)



Оцінка діяльності державних
та недержавних інституцій
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 658 до 775)
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(продовження)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 664 до 769)
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УРЯД УКРАЇНИ

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 649 до 769)
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ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМIНIСТРАЦIЯ 

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 394 до 664)
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ОБЛАСНА РАДА

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 373 до 657)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 397 до 778)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 488 до 677)
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МIСЬКА РАДА

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 500 до 718)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 681 до 765)
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серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 593 до 715)
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серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 425 до 607)
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серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 519 до 680)
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серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 480 до 641)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 451 до 642)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 560 до 746)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 643 до 745)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 591 до 712)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 498 до 658)
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ВОЛОНТЕРИ

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 584 до 713)
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 370 до 658)
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Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)
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ПРОФЕСIЙНI СПIЛКИ

Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «зовсім не схвалюю», а 3 – «цілком схвалюю»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 347 до 584)
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Чи схвалюєте Ви діяльність таких державних та недержавних інституцій? 
(продовження)



Розвиток та емоційне 
сприйняття міста
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Наскільки Ви впевнені у тому, що бюджет Вашого міста ефективно
використовується задля розвитку Вашого міста?
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Наскільки Ви впевнені у тому, що бюджет Вашого міста ефективно
використовується задля розвитку Вашого міста?

Напрям руху справ у місті. Схвалення діяльності міського голови
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На Вашу думку, наскільки сприятливі чи не сприятливі умови у 
Вашому місті для успіху молоді?
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На Вашу думку, наскільки сприятливі чи не сприятливі умови у 
Вашому місті для успіху молоді?
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Вік. Напрям руху справ у місті. Схвалення діяльності міського голови
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КРАСИВЕ, НЕ КРАСИВЕ
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Емоційне сприйняття міста: красиве місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 не красиве, а 2 – красиве

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 791 до 800)
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ДОГЛЯНУТЕ, НЕ ДОГЛЯНУТЕ
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Емоційне сприйняття міста: доглянуте місто
Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 не доглянуте, а 2 – доглянуте
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* Значення становить 0.01 

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 794 до 800)
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РАДІСНЕ, ДЕПРЕСИВНЕ
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Емоційне сприйняття міста: радісне місто
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и
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н
е

Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 депресивне, а 2 – радісне

* Значення становить -0.01 

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 755 до 795)
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СУЧАСНЕ, НЕ СУЧАСНЕ
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Емоційне сприйняття міста: сучасне місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 не сучасне, а 2 – сучасне

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 777 до 800)

* Значення становить -0.03
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РОЗКВІТАЮЧЕ, ЗАНЕПАДАЮЧЕ
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Емоційне сприйняття міста: розквітаюче місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 занепадаюче, а 2 – розквітаюче

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 766 до 794)
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* Значення становить -0.02
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УНІКАЛЬНЕ, ПОСЕРЕДНЄ
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Емоційне сприйняття міста: унікальне місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 посереднє, а 2 – унікальне
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Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 761 до 794)

* Значення становить 0.04
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ТИХЕ, ШУМНЕ
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Емоційне сприйняття міста: тихе місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 шумне, а 2 – тихе

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 777 до 799)
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ЕКОНОМІЧНО РОЗВИНЕНЕ, ЕКОНОМІЧНО ВІДСТАЛЕ
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Емоційне сприйняття міста: економічно розвинене місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 економічно відстале, а 2 – економічно розвинене

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 737 до 783)
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Як би Ви оцінили своє місто відповідно до критерію:
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ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТЕ, ЕКОЛОГІЧНО ЗАБРУДНЕНЕ
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Емоційне сприйняття міста: екологічне місто
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Значення Індексу коливається від -2 до 2, де -2 екологічно забруднене, а 2 – екологічно чисте
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* Значення становить 0.02

Серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 765 до 800)



Парламентські вибори
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Однозначно так Скорiше так Скорiше нi Однозначно нi Важко відповісти/Немає відповіді

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, чи
голосували б Ви? 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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Слуга народу 7% 14% 15% 19% 6% 11% 17% 10% 6% 12% 14% 13% 14% 14% 9% 13% 15% 14% 14% 13% 16% 14% 7% 9%

Європейська Солiдарнiсть 10% 7% 9% 6% 12% 11% 9% 13% 25% 8% 3% 8% 19% 9% 15% 12% 7% 9% 7% 8% 13% 5% 2% 3%

Опозицiйна платформа 3% 12% 6% 13% 1% 7% 6% 3% 1% 13% 16% 5% 3% 7% <1% 5% 22% 12% 3% 4% 3% 5% 31% 21%

Батькiвщина 5% 3% 11% 5% 5% 6% 8% 7% 4% 5% 6% 7% 10% 9% 6% 7% 4% 8% 7% 6% 7% 11% 2% 3%

Сила i честь 4% 2% 5% 2% 1% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 6% 2% 1%

ВО Свобода <1% <1% <1% <1% 19% 1% <1% 3% 3% <1% <1% 1% 4% 1% 16% 1% <1% 1% 5% <1% 1% <1% <1% -

Партiя Шарiя 1% 4% 1% 3% - 1% 1% <1% <1% 3% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 7% 4% 1% <1% 1% 2% 5% 6%

Українська стратегiя 32% 1% 1% <1% <1% 1% 1% 1% 1% 1% <1% 2% 1% <1% 1% 1% <1% 1% 1% <1% 1% 1% <1% <1%

Голос 2% 1% 2% 1% 2% 2% <1% 1% 6% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% <1% 3% 1% 2% <1% 1%

За майбутнє <1% - 1% 1% 1% <1% 1% 11% <1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% <1% 1% 1% 3% 1% 1% <1% <1%

Радикальна партiя 1% <1% 3% <1% 1% <1% 2% 1% <1% 1% <1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 2%

Партiя Мураєва «Нашi» <1% 2% 1% 2% - 1% 1% <1% <1% 2% 1% 1% 1% 2% <1% <1% 4% 2% <1% 1% 1% 1% 4% 3%

Пропозицiя <1% 9% 5% - - <1% 4% - - 3% - - <1% <1% - <1% - - - - <1% - <1% <1%

УДАР <1% <1% 1% 1% 1% 7% <1% <1% 1% 1% 1% <1% 1% <1% 1% 2% 1% 1% - <1% 1% 1% <1% <1%

Самопомiч <1% <1% 1% <1% 1% 1% <1% 1% 11% 1% <1% <1% 1% <1% <1% 1% <1% 1% 1% - <1% 1% - <1%

Нацiональний корпус - <1% 1% <1% 1% <1% 1% 1% <1% <1% <1% <1% 1% <1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% <1% <1% <1%

Опозицiйний блок <1% 1% <1% <1% - <1% <1% <1% - 1% 1% <1% - <1% - <1% 1% 1% <1% - <1% <1% 3% 1%

Громадянська позицiя <1% 1% 1% <1% <1% <1% <1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% <1% 1% 1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% -

Демократична Сокира <1% <1% - <1% - <1% - <1% 1% <1% - <1% <1% - - <1% 1% - <1% <1% <1% 1% <1% <1%

Сила людей <1% - <1% - - <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% - 1% 1% <1% <1% - <1% <1% <1% - 1% -

Iнша партiя <1% 2% 2% 4% 3% 5% 4% 1% 2% 2% 7% 4% 1% 4% 3% 4% 2% 3% 6% 1% 3% 3% 1% 3%

Я не голосуватиму 22% 23% 21% 29% 23% 20% 26% 23% 19% 31% 29% 31% 18% 27% 15% 27% 15% 23% 27% 36% 27% 23% 23% 27%

Важко вiдповiсти / Немає

вiдповiдi
12% 17% 13% 11% 24% 21% 14% 18% 14% 10% 12% 18% 13% 18% 20% 18% 15% 11% 24% 18% 18% 18% 13% 18%
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% серед тих, хто має намір голосувати (ЗАХІД)

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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% серед тих, хто має намір голосувати (ЗАХІД)

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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% серед тих, хто має намір голосувати (ПІВДЕНЬ-СХІД)

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а виборчий
список виглядав так, за яку політичну партію Ви би проголосували?



Ставлення до епідемії коронавірусу



Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас?
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Що Вас найбільше хвилює щодо наслідків коронавірусу?
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% серед тих, хто вважає епідемію серйозною загрозою, (n варіюється від 359 до 511)
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Вашої місцевої влади з 
подолання епідемії коронавірусу?
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність центральної влади з 
подолання епідемії коронавірусу?
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Ставлення до вакцинації від 
коронавірусу
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Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?
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Зовсім не готовий Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Стать. Вік. Оцінка якості роботи медичних закладів. Особиста оцінка епідемії 
коронавірусу

Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?
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Зовсім не готовий Важко вiдповiсти/Немає відповіді



Якою вакциною Ви б вакцинувалися від коронавірусу?
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вакциною виробленою 

або в Європі або в США

69% 52% 60% 60% 72% 68% 71% 75% 80% 57% 47% 63% 77% 60% 81% 66% 48% 65% 66% 62% 72% 63% 34% 33%

Будь-якою вакциною, яка 

перша буде доступна 
17% 16% 17% 12% 13% 14% 17% 12% 10% 11% 15% 16% 13% 20% 9% 11% 16% 12% 14% 12% 10% 15% 15% 19%

Вакциною виробленою в 

Росії
3% 18% 8% 19% 1% 5% 6% 2% 1% 17% 21% 7% 1% 6% <1% 4% 24% 12% 3% 7% 6% 5% 38% 38%

Вакциною виробленою в 

Китаї
1% 2% 2% 3% <1% 3% <1% 2% 1% 3% <1% 2% 1% 1% 1% 5% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 2%

Вакциною виробленою в 

Індії
3% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 2%

Жодною - 1% 2% <1% <1% 1% 1% 2% - 2% 3% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% - 2% 1%

Важко вiдповiсти/Немає 

відповіді
7% 9% 8% 4% 12% 9% 4% 7% 6% 7% 11% 7% 3% 11% 6% 12% 6% 6% 13% 11% 5% 12% 7% 5%
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% серед тих, хто готовий вакцинуватись від коронавірусу 



Що є основною причиною того, що ви не хочете робити щеплення?
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Я боюся побiчних

ефектiв
25% 35% 29% 37% 24% 30% 37% 22% 28% 31% 29% 32% 24% 24% 29% 20% 34% 27% 40% 26% 25% 34% 29% 31%

Я не вiрю у вакцинацiю

як таку
22% 24% 25% 19% 23% 15% 22% 24% 24% 19% 28% 16% 23% 34% 22% 26% 14% 26% 20% 21% 28% 24% 24% 28%

Я думаю, що вакцина 

недостатньо ефективна
25% 13% 16% 15% 19% 18% 14% 26% 10% 16% 12% 15% 22% 17% 22% 19% 15% 16% 16% 17% 18% 15% 12% 12%

Я не вiрю, що влада

говорить правду 
11% 13% 11% 10% 11% 15% 15% 11% 13% 15% 13% 13% 11% 8% 12% 8% 16% 12% 8% 15% 10% 10% 17% 15%

У мене вже був 

коронавірус, і мені не 

потрібне щеплення

7% 7% 8% 5% 10% 7% 6% 8% 9% 6% 5% 10% 13% 6% 8% 10% 9% 8% 7% 9% 10% 9% 7% 4%

Я вагаюся яку вакцину 

обрати
4% 5% 5% 10% 5% 4% 5% 5% 8% 6% 7% 3% 2% 4% 3% 5% 6% 7% 2% 3% 4% 4% 5% 5%

Iнше 5% 3% 4% 4% 7% 8% <1% 4% 6% 6% 5% 9% 3% 6% 4% 10% 3% 3% 5% 8% 5% 2% 3% 4%

Важко вiдповiсти / 

Немає вiдповiдi
1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% <1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
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% серед тих, хто не готовий вакцинуватись від коронавірусу 



Відчуття безпеки у місті
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Нi, я почуваюся повнiстю в небезпецi Важко відповісти/Немає відповіді

Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після
настання темряви у Вашому районі?
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Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після
настання темряви у Вашому районі?
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Зовсім не схвалюють (n=2,436)
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Цілком схвалюють (n=3,183)

Жінки (n=10,575)

Чоловіки (n=8,621)

Так, я почуваюся цiлком безпечно Так, я почуваюся швидше безпечно

Нi, я почуваюся швидше в небезпецi Нi, я почуваюся повнiстю в небезпецi

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

Стать. Оцінка роботи міського голови. Напрямок розвитку справ у місті
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Значення Індексу коливається від 0 до 3, де 0 – «почуваюся повністю в небезпеці», а 3 – «почуваюся цілком безпечно»

серед тих, хто повідомив про оцінку (n варіюється від 720 до 777)

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 

Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після
настання темряви у Вашому районі? (продовження)
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Ставлення до інших країн та 
міжнародних союзів
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Інша відповідь Важко відповісти/Немає відповіді

Якби Україна могла вступити тільки в один міжнародний економічний
союз, це слід було би зробити з…?
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Якби Україна могла вступити тільки в один міжнародний економічний
союз, це слід було би зробити з…? (продовження)
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% респондентів, які підтримують вступ України до Європейського Союзу 

*Маріуполь і Сєвєродонецьк не брали участь в опитуванні 2015 року 
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% респондентів, які підтримують вступ України до НАТО
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Загальна середня 16% 18% 14% 18% 9% 7% 16% 13% 8% 15% 16% 10% 11% 9% 12% 4% 12% 14% 11% 15% 13% 14% 18% 7%

Середня спеціальна 29% 34% 38% 37% 39% 27% 38% 31% 28% 30% 32% 36% 34% 39% 31% 32% 26% 35% 37% 36% 34% 39% 44% 52%

Вища/неповна вища 54% 46% 46% 44% 50% 66% 43% 55% 63% 50% 51% 52% 53% 50% 55% 62% 59% 47% 49% 47% 50% 46% 34% 39%

Важко відповісти <1% - <1% - <1% <1% - - - <1% <1% - <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% - <1%

Р
ІД

 З
А
Н

Я
Т

Ь

Робiтник (фiзична 

праця)
19% 19% 26% 25% 15% 12% 22% 23% 21% 22% 20% 24% 25% 20% 18% 21% 19% 19% 26% 24% 22% 28% 25% 24%

Фермер/Селянин - <1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% - <1% <1% - 1% <1% - <1% <1% 1% <1% - <1% - <1% 1%

Офiсний працiвник 13% 10% 11% 13% 6% 23% 11% 12% 12% 10% 13% 15% 10% 11% 13% 9% 11% 8% 12% 9% 7% 15% 8% 9%

Керiвник середньої чи

вищої ланки
5% 9% 8% 6% 6% 7% 5% 5% 8% 7% 8% 3% 6% 6% 7% 8% 8% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 7%

Пенсiонер

(непрацюючий)
24% 29% 23% 27% 21% 25% 28% 24% 22% 26% 24% 26% 24% 30% 23% 19% 26% 27% 24% 28% 23% 27% 35% 33%

Студент 6% 3% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 7% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 9% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 5%

Домогосподарка 8% 7% 6% 6% 7% 6% 10% 10% 6% 6% 8% 9% 9% 9% 10% 5% 9% 12% 10% 5% 8% 5% 7% 5%

Безробiтний 6% 5% 4% 3% 9% 6% 4% 8% 7% 3% 5% 5% 7% 7% 11% 10% 3% 7% 5% 4% 9% 6% 4% 4%

Самозайнятий / 

пiдприємець
12% 10% 8% 10% 11% 10% 9% 8% 10% 9% 13% 9% 9% 9% 6% 13% 11% 10% 11% 8% 7% 7% 9% 7%

Iнше 7% 7% 9% 5% 17% 5% 6% 6% 7% 9% 5% 5% 4% 5% 8% 6% 8% 7% 6% 10% 12% 5% 5% 6%

Важко вiдповiсти/Немає

відповіді
- <1% <1% - 1% 1% - <1% - <1% <1% <1% <1% - <1% <1% <1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% <1%

194

Демографія



Демографія

195

В
ін

н
и
ц
я

Д
н
іп

р
о

Ж
и
то

м
и
р

З
а
п
о
р
іж

ж
я

Ів
а
н
о
-Ф

р
а
н
к
ів

с
ь
к

К
и
їв

К
р
о
п
и
в
н
и
ц
ь
к
и
й

Л
у
ц
ь
к

Л
ь
в
ів

М
и
к
о
л
а
їв

О
д
е
с
а

П
о
л
та

в
а

Р
ів

н
е

С
у
м

и

Т
е
р
н
о
п
іл

ь

У
ж

го
р
о
д

Х
а
р
к
ів

Х
е
р
с
о
н

Х
м

е
л
ь
н
и
ц
ь
к
и
й

Ч
е
р
к
а
с
и

Ч
е
р
н
ів

ц
і

Ч
е
р
н
іг

ів

М
а
р
іу

п
о
л
ь

С
є
в
є
р
о
д
о
н
е
ц
ь
к

Р
О

З
М

О
В
Л

Я
Ю

Т
Ь

В
Д

О
М

А
 М

О
В
О

Ю

Українською 81% 44% 76% 27% 96% 59% 66% 98% 96% 32% 29% 81% 95% 68% 98% 80% 18% 41% 89% 83% 88% 50% 10% 23%

Російською 34% 91% 40% 96% 8% 68% 54% 8% 14% 83% 96% 41% 13% 75% 5% 29% 94% 91% 24% 44% 35% 80% 98% 95%

Угорською - - - - <1% <1% - - - <1% - - - <1% <1% 5% <1% - - <1% - <1% - <1%

Болгарською - <1% - <1% <1% - <1% - - <1% 1% - - - - - <1% - - <1% <1% - - -

Румунською - - <1% - - - - - <1% <1% - - - <1% - 1% - - - <1% 4% <1% <1% -

Словацькою - - - - <1% - - - - - <1% - - - - 1% - - - - - - - -

Польською <1% 1% <1% <1% 1% <1% - <1% 2% <1% <1% - <1% <1% - <1% <1% <1% 1% 1% 1% - <1% <1%

Інша 1% 2% <1% 1% 1% 1% 1% <1% 1% 2% 3% 7% <1% 2% <1% 7% 2% 1% <1% 4% 1% 1% 2% 1%

Важко

вiдповiсти/Немає

відповіді
- <1% <1% <1% <1% <1% <1% - - 1% - - <1% <1% <1% - <1% <1% <1% <1% - <1% - <1%

С
И

Т
У
А
Ц

ІЯ
 З

 Ж
И

Т
Л

О
М

Я живу в своєму

будинку або квартирі
70% 71% 65% 75% 64% 64% 73% 72% 76% 61% 77% 74% 68% 76% 62% 66% 65% 65% 66% 68% 70% 69% 67% 72%

Я живу в будинку чи

квартирі батьків (з 

батьками)

14% 13% 17% 13% 17% 14% 13% 14% 13% 17% 13% 12% 17% 11% 21% 18% 16% 18% 17% 14% 13% 18% 18% 10%

Я живу в будинку чи

квартирі іншого члена 

сім'ї або друга

4% 2% 5% 3% 6% 3% 3% 4% 4% 7% 3% 2% 5% 4% 6% 3% 6% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 4%

Я живу в орендованому

будинку чи квартирі
10% 11% 10% 7% 10% 15% 8% 10% 5% 11% 6% 10% 8% 6% 9% 10% 9% 8% 10% 10% 11% 8% 7% 11%

Я живу в гуртожитку 

(студентському, 

професійному…)

3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3%

Інше <1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% <1% <1% - 1% <1% <1% - 1% <1% - 1% <1%

Важко вiдповiсти/Немає

відповіді
<1% - <1% - 1% 2% <1% <1% <1% 1% <1% <1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% <1% <1% 1% <1%
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Православний (УПЦ 

КП, ПЦУ)
46% 38% 58% 40% 26% 40% 63% 68% 30% 50% 29% 35% 64% 54% 32% 42% 35% 49% 65% 51% 50% 49% 48% 38%

Православний УПЦ МП 12% 12% 12% 16% 1% 8% 4% 11% 2% 15% 26% 8% 15% 12% 2% 4% 24% 13% 10% 8% 15% 14% 23% 19%

Греко-католик 1% - 1% - 49% 1% <1% 1% 49% <1% 1% <1% 1% <1% 45% 24% <1% 1% 1% 1% 4% - <1% <1%

Католик 2% - 7% <1% 2% 1% <1% 1% 1% <1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% <1% 1% 8% <1% 1% <1% <1% -

Протестант 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 1% <1% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% <1%

Iудей <1% <1% - - <1% <1% - - <1% <1% <1% <1% <1% <1% - <1% <1% <1% - <1% <1% - <1% -

Мусульманин <1% 1% - <1% <1% <1% - - - <1% <1% <1% - <1% <1% <1% 1% 1% <1% <1% - <1% <1% 1%

Атеїст 7% 8% 7% 12% 5% 11% 9% 3% 3% 9% 7% 10% 3% 8% 3% 9% 9% 10% 4% 8% 6% 5% 7% 13%

Вiрю в Бога, але не 

належу до певної

релігії
26% 31% 9% 26% 6% 31% 19% 10% 10% 18% 27% 34% 12% 20% 11% 10% 25% 22% 6% 20% 18% 26% 13% 26%

Iнше 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 8% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 2%

Важко 

вiдповiсти/Немає 

відповіді
1% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1%
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Змушенi економити на 

харчуваннi
15% 23% 23% 20% 21% 11% 29% 20% 16% 18% 28% 20% 19% 34% 20% 7% 21% 23% 14% 24% 21% 19% 30% 22%

Вистачає на харчування. 

Для покупки одягу, взуття

потрібно назбирати чи

позичити

28% 35% 24% 26% 16% 17% 25% 24% 20% 25% 28% 24% 22% 25% 21% 15% 22% 26% 26% 22% 28% 27% 28% 29%

Вистачає на харчування i 

необхідний одяг, взуття. 

Для таких покупок як 

хороший костюм, 

мобільний телефон, 

пилосос потрібно

назбирати чи позичити

24% 21% 26% 29% 24% 31% 27% 30% 26% 27% 23% 31% 29% 23% 30% 23% 29% 28% 37% 24% 31% 33% 21% 27%

Вистачає на харчування, 

одяг, взуття, інші покупки. 

Але для покупки дорогих 

речей (таких як пральна

машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи

позичити

18% 12% 15% 15% 15% 24% 12% 12% 19% 18% 13% 19% 14% 9% 15% 39% 16% 12% 14% 16% 12% 12% 11% 12%

Вистачає на харчування, 

одяг, взуття, дорогі

покупки. Для таких 

покупок як машина, 

квартира потрібно

назбирати чи позичити

10% 6% 9% 8% 14% 11% 4% 9% 14% 8% 6% 5% 10% 5% 11% 13% 10% 7% 5% 8% 6% 7% 5% 5%

Будь-якi необхiднi

покупки можу робити в 

будь-який час
3% 2% 3% 2% 7% 2% 1% 5% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3%

Важко вiдповiсти/Немає

відповіді
2% 1% 1% <1% 2% 3% 1% <1% 1% 2% 1% <1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% <1% 1% 2% 1%

Демографія
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